0% Ve Ye ¥s T %e 2e e Xe Ye Xe Yo Yo X Xe Yo Xa
Ve 2e 20 e 2a e Ze2e 2o o2 Ye 2o 2o 2e 2o 2o e

oot ssssesesielalose e teteSeSe e

SEORORORORORC XC=C

OO

555 =000~ o e Wi COFPoIaton °5 ° 5 5
02820 2028 26 2o e e 26 2o e te e 2e 2e
OO O R O R O O ORORCRC

SOECECEOEER

eeedeteleteSet
R ORCECRORCRORC

050

i o - 5025 £ 1 HETI
A—TT7AVBRHERAZOT esocestidiett R htencs

~ CATALOG 20,
L " OO RO OEORORORORC
RH Product Catalog for Automotive Air Conditioner 1966 26 %6 26 2a 2a 2e 20 X

2- SO0

Siisiasassansiet:
SO0y
R ORCE RO
(982 Ye 2e Ye Yo 2a
RO

o 2e e Y Ye Ye
CECCCERaRC

RO

0
Reg
RS

oo
2O,
=CEOR
ORI,
02020 20

.
~O=O=O~ORON
8080808089806
~O=O~O~OFOROA
=O=C=O=C=O=C=0)
~ORCROR0RCO R

OFOFORO=OFOXO=0

OEM » ODM

BERDSERTENSAREZHRE I BT TCRELBENICEEREZRZER. SROHDLKRD—. =
Sz BELERERELMIELNTLEY,

@) O=OROROKO \ Rwith Hwill create new value by integrating our distinctive and leading-edge technologies as well as turning out
OROROAORORORO OROROROFO=O 7 BRI g-edg 8! g
SO O O O = b = o N OO i i § idi el i i
95 Y6 V20255 1 H 7% 8OOOOOOOOOOOOOOO®u proprietary technologies to continue providing top-quality products and services that cultivate customer trust and

8 008 Q(E/O* *Qg@g\ 8@8@8@8@8@8@8@00\ satisfaction. We will do our best to accommodate all of vequests as much as possible.
’ OWOF([)%/O%O#Q%Q% OORORORORORORORORN

/ L FTALOG 2025
|




SHER
RH Corporate Profile

BEER Corporate Philosophy

Tty 182 (D @ FREUD - 15 © 15%8) Reliance with Heart

RwithH &, T« 181 (O 1 REUG - 5 1 B8 Z#hic. AERESHENSRROELICED, EDFEDRIREFHGARES
HEORRBICEMLET,

Rwith Hwill continue growing up the softening of the heart and Reliance with heart while spending time with people, realizing the true trust and
contribuﬁng to creation of a sustaninable society based on our management phi[osophy of “The soﬁening of the heart and Reliance&Trust” .

BEEY 3> Management Vision

01. RBICEELLBEEHZEL. BERESIMEIERUREENERF TSI L,

02. INEEDEVER. Vi1—YavERAELRETHEEZBIET &,

03. FHAIREGHRDERBICEMT 5T &,

1. Impressing customers, suppﬁers and emp [oyees H/lvough our besiness activities that are c[ose[y associated with customer site.
1. Aiming to become a company which provides products and solutions with high added value.

M. Continuing contribuﬁng to creation of sustainable society.

RwithH TlI 3 DICEREEASWVTIHBAD CSREFHEITEVET,
Rwith H s focus'mg on and promoting the fo“ow'mg three CSR activities.

01. EOEEDLELDFERDIER,

02. BARBENDERE L i mBaFR PEERT,

03. RF—VURIVE— (FIEBEFRE) \DORHEE,

1. Reliance with heart and the pursuit of mental we”—being.

1. Environment—ﬁriend[y product deve[opment and producﬁon system.
1. Promoting thanksgiving activities to all stakeholdlers.

Rwith H BB18 T REDE Corporate image that R with H aiming for

Rwith H ZRBUOLERZHIC. AEBZESHENSTAOZHICEN. EDOFEDERZL > CHHGHREHROREICER
T2 L TREER] L. RGICBRELBEEFHERBED CSRIEFZRELET,

Based on “The soften'mg of the heart and Reliance&Trust” , R with Hwill continue growing up the soften'mg of the heart and Reliance with heart
while spending time with people, realizing the true trust and contributing to creation of a sustainable society as our management philosophy.

Move over, we will continue conduct'mg our business activities that are c[osely associated with customer site and promoting our CSR activities.

Rwith H DFHERI R G REICIIBER. BEG IKRKRUREE & DEDERBEFRIFAIRTY,

BIEDSHORKICHOTE LT, TWFICHELLBXEHZEL. BEREDZ—XDOHE LS FETULICRRETHTEICE
BT LKA, MIffEOEVEREY U 1—Y 3V ZRAELIRELTWCET, BBREHRDSERINZEEZBIEL
3

For the sustainable deve[opment of Rwith H, bui[ding the trust re[ationship with customers, suppliers and emp[oyees is indispensab[e.

We aim to provide our products and solutions with high added value, to become a company trusted by customers and society now and in the
future, in addition to sharing the needs of customers and working to solve their problems swiftly through our activities that ave closely

associated with customer site.

Reliance with Heart
IEFEDCERRD B

e

Rwith H Corporation



REDMERD T8I

For The Future Of Our Planet

RIE-EMZHEORL [R134aBESEH R S HE B

itt52ch HFO 418 R1234yf Z3RA L.

Fl¥EHE. BARKRIE R744-CO20r TEV FBFTAIEL RA74A |THEEEF

FEY MY F—IVEEESEs IR
FYVUBREICET ST — U FNICE
DE. 7OVEHDRHDOEERHEH,

P71 &IEs
+AHURECEDE, B2fEoRE70
VEER. HEEThZNOHEEHEN

FE GWP X iEDIEMAI |

TOVHRIEEL F A U REESS, |

1 GWP AEIEADEREAE < Red SN
I
I

BENBTLEBO D, W3,
L —— = rmmm———— - - — — 1 e 4 B e U e 4
\\ /’ \\ // \\ |l
7 4 N
20164 5 Bt
_ — 20175 2025%
N - ~ - ~,
HIERERE(L \ 'S _
. S | 5 ] 43()
REUGWP)
PAG #1IV
) : ND15
BIARIER744
CFOAER12 » HFCA1§R134a » HFO%:1§R1234yf »
TEV B$51%) R474A
EIIR: )z PAG « POE A I PAG « POE A JL
) : ND6.ND7 15 : ND8.ND9.ND11 5 : ND12.ND11.ND14 PVEAAIV?
RIRA XD LR
CFC HFC HFO o) D1V-140 R-1234yf : 77%
AEHR BRAR USSR
R-12 R-134a R-1234yf R744 (CO2) R-474A R-1132E : 23%
YV ERERE (ODP) [R11=1] 1 0 0 0 0 R-1132E
HIERRBE( LIRS (GWP) [co*=1] 10,900 1,430 YT 1 1T 0.0036
AqEn (FIRED w| [] 1006 134%F 1058 ZHELTWS T2kl 0.0036
RS [Cl -29.8 -26.1 -294 -784 -44.6 525
EA (@25C) P2 @bs) 1| 1.69 @65°C 067 068 738UE @rEn) 107 1666
BE L75%) 7/16-20UNF R134af8 754 YF754 02754 V47177 2027 BEERSA
e SEE= R1234yf
RN (AFEXD) Al Al AL Al AL SRIEF & HA
70OV BEHRIELE B EA] El ] Bl e T40%H<

AROE - BEROE EZ#ET 5L 01T T2t RIEE. IRVF-0K BEEEEORENEERRNS
SDGs |CBCRE LfcBAESIE A R134a - RAVAA X EDERZHT I L. HEKER I & EREREMRODREIR(IC
BEALTWEET,




R130a-PAG NV ERIVTL Y8R (EEER) IRAEERLIERIE

THE MOST TRUSTED NAME IN AUTOMOTIVE LEAK DETECTION

9 | 1, 529747 R134a (PAG) Made nJapan

FOR PAG

RS-X5 PAG# 1 JU225ml or R134a8iEH A& 1kg
ETOEFEICTE
X5 —XiEm] IFFOEME. SERBARZ LTH—I7aVICRhE8EVERM
HAYEEhGEEDEREICEY. h—I7aAVBEE57 L — FPAGEMFIO— ELT
. BEBRO=Z—XIT—EBEVLLANIVTERZ L,20245F 1 BlC/ O— 1\ IVTHEIZAHTTEL

feLELT
* RIES R Pl RER . .
i /Apgﬂ Z‘Ehﬂ:&b
@ 1 NT 7V &EEMH
X5DFEAEI0DIEEDHFBTHER. WDHMTF (B X) R, BIBEEEIKLY

[
1o i a B i R LT MUNVEAE N BN LESICIERICHRN T,
]

(/;ui\ HRY=OF4 708~ (HHHH)

b OEMY L — FEARBDERIC K VEMRZ > T2 AL TLYRAE=T 1 =T
i - sednte, BRITRNEMZEY R Y P TRETEEY,

B 01 g e
HEMEDRE E

. \’ TIIEIA W SIE S L — RESBHOEAICE Y. Ri34a LAAMAL W oHREY

ARG WROBEEZREL. 20Ty U —RMEOBEYIICHET 5718
DEBMEOM EICDGARYET,

B&. #HF (B X)) T8

BUEREICE>THRELE

H—I72AVDFHREE
BUINEAE D RN LESITIER

XS5OIRN LSRR, ROURIZIR, BHBEMRELEEH—IT7 2V OHRIEREN
BIRY. XERICTFHLET, £feo FNTLSERITEL SRI34aBEAR EF

Q1 W= W b

IR AFIAYPAG 7 1 L6 BRI A NET,
/ A A IVEEEIE &eRE
O FMEIAY BB NEGHEE S ERENICET AT EILE Y, OV TL Y H—REC B8
@ x5 (X5 Seal&X5 Dye) BEROEREEL. RELET,
fﬁgfi‘l‘:;?gfi;éi‘g*éﬁﬂt Z 080 EREBEOET BB LR
= Y e B 70 & REDE \J L& N z LU SREEHIC
&Y. TSR T ARE DR EM IR 2 [ %L;g%;i?zm NIVERBENLTICHIES 20l BRI >

T DERTROBEY —IVEFER L. BEAXDRNE

MIETL—F alcky, a2 W —RERIC
FHET. METL—FAAIVDEREICEY. AV Ty Y —REICHBPAGH 1 )LD

KEEDERICIARY . BED LA EFERIEREET.
R134a-POE EV&HV. Ega> 7L vy —5R [EIEEE]

?‘}]l"‘l';&l} L J 7 X 7 7 { 7 b 4 ‘B Macde n Japan

RS-K5E POEA 1 JL225ml or R134a81E H X & 1 kg
FTOEMIC 14

RNEDRLHRV =774 70 52— (BARX) HLIETL—FF AV, BRRINA ECph
LEHI & EREFFLLRIERS)  SRAAAVH—I7 IV ARSY L — FPOERMAITY,

r--— """ "--"=-"=--"=-== |
EFER LA I EEQEE_’S_ Specifically Formulated
EITHE - HMIRE S ZRERICHERFT
Bollcky, AVTLyY—RERICH M ENLEDE] <% sr50 UsA) HERE183477>
ERBRMBDMEREMEDALICENIE | A1FY (USA) BERAVRATLDOAYTF 2 X THIE
¥, | EALTVBRNESHEERLTEYET.
|y a3
B ENH| «sw . onmEmas>
BRfcholbA] ] | HBCDA—A—H—EARY—HF 1708~ (KA
BACOLNIVERED LANVE TR TN ) THIERA L TOBENRR AR L TEY 7.
LIRICHIEY 20IEEEBO Ly —
W EEAINBIAYPOEA AV <& : MER-ND-11>

"-:... e ICEH>TIBHTEETY, BEIOV /L
B B e YH—~NKDHPAVET E POEF AL
1 EXKEBEEDERLICEY ., BT
TIVMERISH R > T HIVRVBEET
WaA—)bEltxy£9, MIETL—F
POEA A JLDERSICE Y. IR FIU L
RISOERICEN ., DT LvH—%
BRICRE. TRYY FEMZET,

|

|

L RRLABAREASPIRET B L. ARHRBRAIC
L koA SITBEONEEEL. ThALEEEE
| X HBCLEEAVET, BERIEIAYMES L—
| POEAAILOEEIEY. VT Ly H—REIcH D

| POEAAILONIKSREDE LAY, OV T Ly
| —OMEBLUBROERDEREICEAY ET,

|

|

W Ri134a BEHR
EER134aAE AR ZFERLTEYEY,




R134a - PAG&POE CBT
¥ﬁ§2ﬁtﬂ U I‘\’llj\{q%iillj-‘_xt ‘y I~ Made Tn RH China

RH-30A-YGON
I7IN—Y Rav WFRBALEFT E
e & 5 3(;?%;)—:»/\‘/»7
y ) C AV ROV TET T IMEET. TR Mo ER
! \ B, BEICIEETEET, oS ER BT
N - 2 M14¥125 ERY
[ i . RRL—bHTS— (BFoEVal VP EEAL. LUK v
3 / WETATHREICEFRAEERBLELT,
\ y © NIVTENT I IFERET R RIE0M TS,
- / A X M14*15
oy, r
R,
. e
m 360°CEE F—REE45m
. FZ M14*15 2 ! #60am
- ExY
R134a A rL—FHTS5— (BE)
BHE (HFo2&Va14H)
R134a - PAGRPOE
S -
Iry_'bﬁmx?_ F;iAﬁ Made In RH China
RH-30-SB8
$ELIROTHSFEARRIC
REETLoHVERILT
¢ I LTSRN,
R134aT7V—IUERT S HIVEDFAICESTERE s Ero -
EAZRTY, =)

SN o i . WAL E
A O—IVINIVT ETTIN—IVHEBE T, T 7 i E B E

. BRITEETELT,

% ITIN=Y REY

R134a X FL—bHTS5— (EE)
BB (HFo2&TV3147H)
S

=l

BEER—+
31343 - PAG&P“E Made In RH China 31343 - PAG&P“E Made In RH China
N N
BREAR—R -8 CETE L) HEAR—R—FEBH CELCE G
RH-30A-Y45 RH-30A-C60
27923 Fr—IVTH=R Fr—IVIR—R IFN=Y REY
74V INT 5= M &S &E:30m (B9 Bx d5an |
9
&
£
i ]
: ITIN=Y EaDYAVI)
RE >
R134a f CEE:
EY LT = GALvINTS5—

EAR—R -

Made In RH China
RH-30A4-Y30 RH-30A1-BS RH-40A2 RH-30A3 RH-40HAS RH-30RA4-C45
L=
119 o
e
L v & I & I & I ¢ I & I

7/16-20 UNF-EX Y . 7/16-20 UNF-IEX Y . M10X15-EXY . IT7N—IREY . 7/16-20 UNF-IEXY . 7/16-20 UNF-
M10X1.5-E%S . R134a {EEA) . M14X 125 -EXY . MI10X15-EXS . R134a {EEA) ExY

M10X 1.5-FE%Y



JRA/SAE R8BS
R1234yf 5— < =

F=IVF

RH-GM40YF
LS7E
270304V I N TSl &V BRI R—
CX-30DESEAEDR—

L EZ | EETIEE —BEDIEETITROTEN TEET,

R1234yfRDAGEBIEFETHY Y —EREDOSDFBLEBMNELEEE CIEENERERHET,
BTy VAT LAEDFENDITDTESDLD, PAG&POEAHRIZ NI ETT,
AP BROBEIHC HIREBERORSEVICHERGF v I T —AMETT,
11270232740 T 5—IECBTHOFFRTHY BBEERDMIERE L THETHRAW W TEYE

BEFER—
>~

A4 v FON

EHEN—22O

)) XA TV VG

‘3‘! ?ﬁ‘ﬁ-—-l\ 9/

R1234yf

%t 7vavg

FALIVEAT

RH-40YF-6AC

LS

BZEF BHEKIC. A—I7 AVAAILRRET S HIVH
HEEEAICEBIGIATEEY,
TODAITKROESN TV S HEEEERAILLE LT,

7/16-20UNF
WAL

a>kA—

M12X1.5
*R

M12X1.5
F R

R1234yf - POE&PAG

RO ETRE T Y
MIERLCEH VMY I T34 FRERD S DARRNEFLETEE T,
AMRICEZER Y TEREGONBMRST SN ElEO I bO—)b\ VT EBZEE AR — R ZHHT

FAIVEA

%FTvaveg

(BE@IEF) MadelnRH China

2

Made In RH China

CBT

& A&

r— - - - - - - - - - - - - - - - - - - = A
| 8 % 8 & HE BE
I <zh—IL R RH-40YF1 1 R '
: ® Fr—IVHHK—RH RH-40YF4-R180 1 K BEA :
| ® Fr—IVIR—AL RH-40YF4-B180 1 EEER
Il @ Fv—IvFk—2aC RH-40YF4-Y180 1 & aAE |
e Fr—vvok—zp RH-40YF3-Y180 1 & EZ '
: ® avbea—wIvy RH-40YF9 1 BEZR—ZA :
| @ 27%¥3>h75—L  RH-40YF5 1 & BEA |
' 275V avATS—H  RH-40YF6 1 A oBER
: ® &YV RH-40YF2 1 RI1234yf :
| [EEZPERPA RH-40YF7 1 R—2Zf |
I @ Yaqvrrsy RH-40YF10 (227 DR ] I
: @ BRTETE— RH-40YF8 1 ARkl :
| ® FyUrIH5—X RH-40YF12 1 Ee |
| RSt b RH-40YF11 1 ouvy |
L - - — — — — e e e e e — — = J

RH-31YF-K6

RH-31YF-KO

- B (S

"

0 (6 %EM) (5EM)
L X

P = 7/16-20UNF

SEAMED R1234yf F—E R 7162
A EHEBHFATRETT
KUThEMET v 7. REEHE
EEBELET, )
EXVSWAVERTET  lmian | @ )

B—PMIEET,
7L Z RERE

(R1234yf EF3)  MademRH China



BRI - ¥ S HIVEF v—It4eei8#E  r13a-PorepaG Made In RH China CBT

R134a 5¥—IR=_FK—IVF JHEEEE)
RH-GMA40A-RN
& B

= KEICTTYV - IVESRERONBIRES SN ERD7 2 72— GRETV &IV oVadA
VN EREBETBIETIRENEERO TIAINAGEDITY — ) VEERLEAR CTEET,

s BAVIVRI AV I RTS—ICEV BRBICER— MEHRIRE T,

= ETWANVTIETIAIVEIR Y- ERERTNTNEEL BV HMERITY,

= BEOVTLYT—IRTLAEDEVNDIFDTESDLD PAG&POEAHRIZNILTETT,

* AEPNBEROBEIN P EREEROFEECICHEAGEF v I T —ANETT,

% & AR

r——- - - - - - - - - - - - - - — - — - = ml
Aﬁ\ | & & 8 B wE O fFoE |
| @© <ZKR—IVRHE RH-40A1N 1 2 [
N ' @ Fv—Iv%9K—XH  RH-40A4R-150 1 7. BER |
l'® Fr—Uvsk—2ZL  RH-40A4B-150 1 &5, EER '
[ : @ Fy¥—IVYHR—AC  RH-40A4Y-150N 1 N IN:] :
| ® BAVIVRAHTZ—L RH-40A5 1 &, BER |
| ® HAVIVRATS—H  RH-40A6 1 . BER |
'@ &JIv/ILT RH-40A2 1 R134A |
B : SRR LT RH-40A2-GM 1 I7Y—IVER :
| @ Jaqv LISy RH-40A10 1 R134A |
| UV Ir—2 RH-40A12 1 2 |
| @ FiERty b RH-40AT1 1 ouvy |
S .|

75— 7 —fEL

MEERDOEREZBIELEVELD
=1 R7q— EIEHIEER—FOEREDITX

g EEBNTRRTEL,
/j{'_
(BEGEMA) et i (R1342 B)  MadeiChina
RH-10A-GAC RH-31A-X6 RH-31A-X5
L ]

-
D = -
L J
®

BT BRI, D—I7 AV FAIVRRET Z HIVE
ZRERICEEICEIATEERY,

i b (e

-
TODAITKROG SN TV BHEEERAL LE LT, [']
(6EF) (54R)
& EHRAA-VE M14X1.25 ExY e \ arvha—ib M10X 1.5 ’ ﬁﬁ .
SARBELE RS A% ExY . 5&EARIZ4a Y —EREZEESAETY,
< KWBRET v BEEEERE
— LET,

M10X 1.5 B 7 272 —
TEMIBLTWVWET,

Y o R 7/16-20UNF
RET—IH S SRR AH : 62
/ ExY




JRA/SAE 381884  R131a- PAGRPOE CBT

R1 34a b‘-\_:/\‘?:'j‘_’b F‘ Made In RH China
RH-GM40A

&

A=y

BES—Y

’ An‘ﬁﬁ =2 BEF—Y

e - 0 s K BELZA VIV BEAAYIV
I m & m & BHE & F
''© <zk—RAE RHA40AT 1 oEe !
I | IFN—IREY
| @ Fvy—YVIR—RAH RH40A4R-180 1 OBEM | A
| ®@ Fv—IvsK—AL RH-40A4B-180 1 5. BER |
'@ Fv—9Y0K—2C RHA0A4Y-180 1 B EAB | s aerian
: © AATILRATS—L  RH-A40AS 1 % EEA :
| © SATIRADTI—H  RH-40A6 1A BER
| @ &JYIILT RH-40A2 1 R134A | veis
| FrUTTr—2 RH-40A12 1 B\ | (FRexR) KT
FTvava)
| ©® PRty RH-40A11 1 oUvy |
L — - e e .|
FAMI0%1.5
- R134a H—ERE
«, S ~, 0
BREER R404A- PUESPOE 7aE
R404A o‘-—:)?: —’b F Made In RH China

RH-GMA40-204

¢ Aldm

T ZR—)U R RH-40R4-1 1 =m

F¥—IJKR—AH RH-40R4-4R150 1 IR =ER
av kA= 7

®

@)

® Fv¥—IYVFUKR—AL RH-40R4-4B150 1 =

@ Fy—IYVFJEKR—AC RH-40R4-4Y150 1 @, AAA
®

®

@

a> ba—Jb/NJV7 RH-40R4-9 2 LSl )
FrUVIr—2R RH-40R4-12 1 Be [
EER

FleEmty b RH-40R4-11 1 o>y B RIEHY

APELN By &2V, (PAG BA)  MadeInRH China JELEW S s dVh L (PAG B F)  Maden RH China
RH-GMA0-HYF . . RH-GM40-HA

S

® AR & A&
r—— - - - - -\ - -7 ¥-"7¥-—" -V - - - — — il r—— - - - - - - - "-"-" -V¥—" - - - — — i
g % g B wE O E | & 5 B wE OFE
HARTSRAEAME  RH-40HYF] A | | @ "4 rISRAAME  RH-40HAT I |
Fr—IYHh—2H RH-4AOHYFA4RISO 1 7. SEMA | '@ Fv—9v5%k—ZH RH4OHYFA-4RI50 1 . =EA |
| | |
ZAVIVRAHTZ—H RH-40HYF6 1 SEHTS— | | ® HAA4VILRHTZ—H RH-40HA6 1 SEH 75—|
Ty )5 —R RH-40H12R 1 i) | | @ FyUT5—X RH-40H12B 1 5 |
Flamty b RH-40HYF11 1 oy | I & FEatvh RH-40HAT1 1 oy |




R1234yf - PAG&POE

HBETYNIVIHEZART—REY b

RH-30YF-BGON

R1234y1 - PAG.POE

*

LS2E0

AV rO— VNIV T ETTIN—IERET. T %
PHE. BERIEETEEY,
AML—bHTS—HF2EV310 70 EFERL. LY

WETATHEBEICERTREERELE L .
NNIVTEATZ—IFERET. £RIF60MTY,

I7V—IVERAAY— MEAR

RH-30YF-SB8

R1234yi - PAGPOE

LV G S (R1234yf B A)

*

ESTE

R1234yfT 77V — VR T I HIVEDFEAICE > TEF
TEANBRTY,

OV RA—IVNIVT ETTIS—IKEET. T 7 M+ =S
T BERIEETEET,

BHR#MT.E2RIE8mMTY,

Made n RH China

R1234yi - PAG&POE

ARBEAR—R—EH 34yf /)

CBT

Made In RH China

ITN=Y Kgr

avra—Lv7
(FARAS)

7/16:20 #RY

R1234yf

E VT
AR MI14*125 @R

711620 WxT

FAZAMI12*1.5

B
F—RARE45m
2K : £360cm

360°CElET
FZX MI12*15
ExY

R1234yf A b L— b HTS5— (BEFE)
B (AFo&v310H)

Made In RH China

HEGROTHSFTARIC
REEFTLOMERILT
HRLTEL,

EaDIAVIA Q
AR MI4*125 @R

WRBIIEATE

avra—wL7

% IT7IN—=Y Rar

1234yf A b L— b HTS5— (BE)
K (HFo2&£I347H)

=l
BEER—H

Made In RH China

RH-30YF-B45 RH-30YF-C45
2793y R1234yf & Fr—IVHIR—R
G4y hTS5— DN \ (B89) &< :30am
FA IV B
SA I NTS— T,
=
R1234yf ﬁ
R—ZXEE  30m BZE T 7/N—JH LDV HZERTT/S—VH
FAR—R - Hidm Made In RH China
RH-30YF4-B30  RH-40YFS RH-40YF2 RH-30YF3 RH-40YF-5D RH-30YF4-C30
& T & K & % & I & I ¢ I
7/16-20 UNF-IEX > M12X15-EX 7/16-20UNF-#% ) 7/16-20UNF-#% > M12X15-ExY 7/16-20 UNF-
M12X15-EXY R1234yf {EER M14X1.25 % BERITIN=IREY - R1234yf R ExY

7/16-20UNF-IEX >

M12X1.5-FE%Y



R1234yf - PAG&POE

R1234yf BB A vV hT5—

RH-40YF5 RH-40YF6

R1234yf {&E R1234yf SE

& (tiF & tiF
MI12X15-EX WL MxIsERY
Y=oy . v=Tovay

A HT5—=(L)
HEREROU YT 012X 15

RH-40YF-5D
R1234yf 1

&
M12X15- X
LAYIVR
T4y hTZ5—()

HOIEROU T 01225

R134a - PRGPOE

T4 HT5—=(H)
HBFEROU YT 013X20

RH-40YF-6D

R1234yf BE

& iR
M12X1.5-ERY
EEGYI%Y
IAvIHhTZ—H)

HOHRERO VI A 013X25

RH-40HYF5
R1234yf {E&/E

& iR
7/16-20UNF-IEX
EEGYI%Y
I h7TZ— L)

HCHFEROV > ik 012X 2.5

RH-40YF5-SL

R1234yf 1
& it

M12X1.5-E%Y

ARL—Fh

G149 HT5— (L)
FOHFEROU VI A 012X15

R134a 5R7Y

Wwr7—57—nN—xh7

I9h7T5—
RH-20A5

R134a {&E
& I

M14%15-E%Y

EEGYI%Y

Ao hTZ5— (L)
SOHFESROU VY TE 011X25

RH-40R5-SLM

R134a &£
L KR

M14X1.5-ERY

AbL—t

S hTS—(L)
HOHRERO A 011X15

A

T

RH-40R6

R134a &E
¢ T

M14X1.5-ExY

ZAYIVR

IAvIHTZ5—(H)
SCHREROU TR 014X 25

RH-40R5-SHM

R134a &E

& i
M14X1.5-E%Y
AhL—t
HAvINT5—(H)

HOHFEROU VU HE I 014X15

Made In RH China
RH-40YFS-LT RH-40R5-LT RH-40R4-LT
R1234yf I&E R134a &£ R12&R404A A
PATENTED PATENTED
¥ b
- S
B
& & L
WAL AR WAL AR B LE AR
WT—F =1t WT—F =3 WT—F— 1N
91499 h7T5—() 949 h7T5—(L) 7/16-20UNFYa1 >k

LT 5T 5 —

RH-40RS-LT  RH-199P-2

7/16-20UNF M10&1/4"

L e
WT—F—N\—-A%
7/16-20UNF-F R -

L
M10X1.5-4Z

7/16-20UNF-*X -

RH-159P-3

1/4"&M10

& i

7/16-20UNF-# R -

M10X1.5-4X

RH-40HAS

R134a &£
L v

7/16-20UNF-IE%>

AL IV

91N T5—(L)
HOHFEROU VT HEI 011X25

RH-40R5-SL

R134a {&E
& (1%

M14X1.5-IERY

ZhL—t

A9 IhT5— (L)
SOOI TE I 011X1.5

HIVINIVD

;
=

CBT

Made In RH China

RH-40HYF6
R1234yf BE

L Jnns
7/16-20UNF-EX Y
EEGYI%Y
IAvIATZ—(H)

HOHFEROY Ik O13X2.5

RH-40YF5-SH

R1234yf BE

& i
M12X1.5-E%Y
AbL—h
H149IHT5—(H)

HOHREROY VU <A ©13X2.0

1]

Made In RH China

R134a &/F

e ¢ 1
7/16-20UNF-IEZY
AL
Ay T5—(H)

SOHRERO VR ©14X2.5

R134a &t

& iR

M14X15-ExY

ZhL—F

G4y nT5—(H)
HOHREROUV YA 014X 1.5

Made In RH China
RH-40YF2N RH-40A2N-GM RH-40A2N
R1234yf &£ R134a &/E R134a &£

& fif% & (i & itiE
M14X1.25- %2 M14X1.25-EXY M14X125-E%Y
7/16-20UNF-74 X 7/16-20UNF-74 R M10X1.5-EXY —H X
arha—LVI7S arra—bVI S avha—bV7

I7IN— KR E

I7IN—IHREEE

IT7IN—THREEE

Made In RH China&Japan
RH-199P-4  RH-159P-1  RH-159P-10 RH-199P-11
1/4"&5/16" 5/16"&1/4" 1/4" &M12 M12&1/4"
L R L R L R L v
7/16-20UNF-# R - 1/2-20UNF-# R 7/16-20UNF-# R - M12X1.5-4 X

1/2-20UNF-* X 7/16-20UNF-*X -

M10X1.5-#& 7/16-20UNF-*X



ELNP T W ikReZ a8 L IS EsERiE i s

EX b\ FIVES RS

CBT

Made In RH China

RH-31-60CBS KAV VE BRERERCEAICITERFR,
* B TR (RE) @
IV VEIERIETE, EX bV RILOMEES (R
LE) kY avTLyH—F11L%, S hilsls cOmiBE (5%) F
ERFRITENTRETT 7Y 3
TRy F ARG AORBICEY . BHEASE Y. =

FiFE LT

ERTY,

FAINAYTIT 95—
RH-31-60CB

& 5
KT IVIZO LEEEHRA
L. D3N 1IEEDEET, 7
IWRA MR (PRBELAIEE) T
BElctETFE L.
BEARESICT U V) )UiEEs
(PMMA) BT B LITkY.

*X BAME. BOHAMEPTHMEMEIC
- Bh, B{THXTT,
* TIVIH (28)
6/17-20 UNF
ExY 60mi&gs GERA)

77\ )VEiks

S C1aEs i RARFMT (500 cc)

RH-0C500-0F 7>V >%. W5IEmROEHICIHERAR.,

Made n RH China

L S ns:

2R :170m  (FMAF40m/R—X 1 30m)
A8 1500 cc

ME AR -TIVIE (RS - 2R

BAR—X- PU (RUDLEY)

\ ¢ BEARRR - 77U VIS
W mEHOUYY - HNBR
S
NIVIRR—RT Made n RH China

RH-31A-R19

M10X 1.5-X X
7/16-20UNF-#X
AN w B AVIVZ

KAPELGGEIFANITKEYET,
KT IV ZULEEZHRAL, KD 3D 112ED
BET, 7IbA b (GEERC0E) TEREEICHE

ZRRRICT 7 UIVERE (PMMA) ZHBI 3 &l
LW, BRAKL. BUTHAKEPTIHEEICEN, BT

Made Tn RH China EZ I" 71\7 I:’[/

XAV VE BREREROERICIIERR,

BER— b

Made n RH China

RH-DT95795

¢ FH
KRICTIVE 2O LEE - §
| ATVLAEHAL. B
NIRRT i T2V I
Bn. EXIcEShE Lz

it

A

ot

T T —

_ \
e - .
| 1 |
=11t I
I 7/»5\/\°—9 I
I TAITAVY |

o Y
:y I*l:l—llll\‘lll Made In RH China
RH-40R4-9 IV RO LT EERT BT LY B

KIGETOLABEENMTRS T LG RE
IS —ERR—bDSFv—I VT R—R%
BN EDTEET,

iy
L

R404A&R12
&

147 7-F R
14T T -4
AL LRI rO—)LNIVT

RH-40R4-10

T
1T

R410A&R32

L QR

5/167L7-%4 R
5/167L77-XX
1)L ba—)b
N7




2025 EHHRFD CBT

R12&R404A EAZFATIEF Y | oem  ,...richin

RH-KIT-104M KAV VE, BREREROBRICIIERARA,

* 5
BEARERICT 7 UIVERE (PMMA) ZEBI 3 &lcky . BAK
&L BULMAEPIHEREICEN. B THEXRTT,
ATy —FA)be 7IHIVEL RNLLEDHE. ZAFODEF
AEHBITTHNLET,
HROEENSRLEIATEET,

BRI EDTHER
HLPTVEE

* A&
1. aYrA—JUINIVT (AR &F R :7/16-20UNF) X 11& N
S LS A T S BaRS/ UL SRR AT S
2. WRBALEAEATZTR—X 1K HOBNAEESE T4—tAbO—%
3. SIS (60ML TILSH& TSV UEAER) X 1 & b
ns
4. WBIRTH TR~ CEIRSEEER) X 18 o f}ww
5. ZhO—(R3IB7AT2—E) X34
POE&PAG Made In RH China POE&PAG Made In RH China
R1234yf ERFAIEF R134a ZERFATIES Y
RH-KIT-YEM MAV V% ERMERER ORI I BRI, RH-KIT-AM HAV UV, BREREROEHRICIE
ERR,
! KERAE ‘.
: SE5i51CoRE | |
! TRTEZ—ER !
! bO—EERL :
\ J RIEERS| L ,
1 TLIEEL, 1
& A5 | & AES
1. RIZAYREENTS— (AR M12X15) X B N L1 RIB4aBEENT S —(XX:M14X1.5) X 1@
7 Aty =
2. RIBAYAETIVET1v T4 X 1A | BT 2. RI34aETIVETAv TV XE
| XATIED |
3. WFBALERMHEAR—ZX 1K | FE, 3 WREAMEAR—ZX 1K
4. SEHHER(E0ML TILIMR YUV X 14 |4 SEEHER(60MLTILIBRTYUIVEEER) X 1
5. WEIRTATE— GESTRammEs) X 118 | |5 WREIRT AT R— GESTSRIERER) X 118
6. AhO—(3IA74H 72— X3% : 6. RAbO—(R3IA7H72—H#) X3K
Made In RH China Made Tn RH China

OENMApprovechs X ::n=>7::ELA ¥ OEMApprovecs e : 127 E 378y

Fluorescent Leak Detector Injector Kit for HFC-134a & HFO- 1234yf

{EER
H—ERNIT




*  FEFHER Xk

VVTVITFA ATV I E—

RH-31YF-PS20 (R1234yf F)

R1234yf BREDHRETENF Y b
IT7N=I%BEME & TODIEEZ Bl
il - BREFRETD DIY & T OfH#R
SRRGERRICBIRG - EELOIA

ACT ZHIVEITE EOBEEAICETTE !

RH-31R4-PS20 (R12&R404A F)

&
ARZETIHE &R12. RA04A BIREDfsHTH
FEnfeFy b,
IT7N=2%ZBEE. TODEEE B
1t
20 - RERETD DIY & 7 OfHAR
S5 FIRICBREINIS - IR AEA

BU:A—T7AF A )b BEAHEL RBNLEDHHL
ACT ZHIVAIG EDREEANCET IS !

X{ERAE
QO EEFryvTIEETT O EEHTS—IYIF

’
BEY—ER BEROHREAICLY
NIVTF vy T . SRBLLAOMER T
AR, hT5—%
I7N—YLET.

KEROREICK Y, 72
HIVHBAW I WEED S
VEY, BLTHREME
WEE. ERDOHIEHD
HWEE)

(B A—T7AVF A, EHHEL RhHH

1) IVIVRE 2) IF7IAVDAALYFON

CBT

Made In RH China

RH-31A-PS20 (R134a A)

ey
F%'E

&
R134a AEDHHRFETNIF v
I7NN—Y%BEL & TODEES Bl
LD« RGO DIY & 7Otk
%75 FARICBREE S - EEAEA

B A—T7AF )b, BHAL RNLESDHL
ACT ZHIVEITGE EOBIBEAICETTE !

RH-31PS-10 (10ml;:5¢88 /6 AAY /1)
E 10ml T7 OVEREHEE X64A
10mIEER—X X TXK
AAZXRO— X1&K
xﬂ%ﬁﬁ*%b/hb
RH-31PS-20 (20mI;X5485 /6 AAY /1)
& AfHm
20ml T7 aAVEREEEE X6K
10OmIEER—X X TXK
AR MO— X1&K
Xﬂ%&ﬁ*%t/hb

© =xI7av®E ACON

RIERE. &EEEICL.
HROBELBICLTIEL,
-~

@“ Ty

KRETR—ADI T IN—=I%
FESBRIT, BEICLEDS,
BoYELTLEEL,

O H7S5—LEHROEE
Tl +——

RIVIVHNEBLTOWETH IV
TLyH—HE>TWEWEIC, 73
HAIVHB AW I WEED D

0O IHBORES

KFOUSTIHLYLY
{IEVET,

VETY,




POE & PAG&PVE & Sl 2% TRACERPRODUCTS

THE MOST TRUSTED NAME IN AUTOMOTIVE LEAK DETECTION

QQ. ko 4 N
PATENTED T o 527747 2—Jb (X5 Seal) - " TACER FRODUCTS USA
2 "'9 Specified By R with H Japan
ZER&A—IT 7 AV RARNILES &BALEH R1234yf,R134a,R12,R404A &

MEDOREICE > THHRENI VI RT 74TV —IVTY . AEAXRNDREET B, ZTOMMUD|EHEBE DETICKE Y. BESREEDOMID
SHBMDREE THRAICETY  DERRDY —IVHRZEE L. BR. HOHNTORVAY AL BUEREICK > TRE LENHINESEA RN
LESODMRLSB Y ES,

AVTLyH— AT — INRL—2— 0 UV IJZ LTEEBICEIF2MELGARRNERRECEBHLEY, /—RU— WAELAICLY, A—
I77 27 DEREMIPEINEE EICREICTHERWVWERITEY, T5Id. A—I7 AV TRV AT LOFHREICE >TERBELGERTY,

® 5% = emmmR & TSRS
ASHRAE97 #8#& % H—I773aA>. Jb—LIT77aV. < R1234yf, R134a,

® v— U RF1—THE WFIFAY, AR a—r—RGE R12,R404A R410A ZHD3HRS
F+— o L—TiRER E DR GRS TERRTRE

g o ® UL RS & AR
SR 270 { ;3; DESTRDY — L HBERRL. PAG,POE PVE,
Aiméggéiﬁggn &) | et € RH B DES

o (KFEITHIRIE @ J—RU—, EEMNs SR TS RMSHD & S (2
ASTM #8#& D7647 g, KRS UL BAEIT LT

o L I73YYR7 LOFHRE oL A SIS

Iy 7 A7 'f 7\:/ —Ib Specified By R with H Japan

RS-X55-20 RS-X55-100 RS-X55-1000
(20ml, BHFIEL 1 B9) (100ml, EAFIFEL 7 BS) (1000ml, BRI L ,70 B4 )
T2A47-Ball M2 A7 - B THRAS LA T - A=H—F&

w

ﬁ%ﬁuA U a)I Y 7 Z 7 7 ’f 7:/_lb X 5 Seal- ﬁ%ﬁul ¥) AC iﬁhﬂ:dbﬁll) Specified By R with H Japan

RS-X5SF-20 RS-X5SF-100 RS-X5SF-1000
(20ml, #HEBY 1 B5) (100ml, #kHIB Y 7 &%) (1000ml, &8I 70 &%)
Ta17- L M54 7 - BETHRR L5147 - A—h—FiR




POE & PAG&PVE & 31735 (RS ]

NV Made In Japan
@ I “/ 7 Z 7 7’ 4 7 ﬁ,‘cﬁu Specﬁed By Rwit]le

AR)—=0 7470 %2— (BEAHIR) - BHERM R1234yf,R134a,R12,R404A ¥
CO2. R474A ritt{t:4s
IV IRT7ATENBERBERENTIEEDN—X AV T Ly H—F A IVNITRERENREE I LV FL, YNNI L—FREERERERLET,
5l : D #t -12PAG&11POE EHANSMIES L— FAMIVET LV FL, fIEY L— FREERHNLET,

’ Eit%ﬁ _ ’ ﬁﬁg}&ﬁfg ’ ﬁﬁﬁ;%ﬁ%*ﬁiﬁ
ASTM 4% = A—I7aAV. W—LITPAY. < R1234yf, R134a,
PN i i ~— IVFIT AV BRY 3= —RE R12,R404A,R410A F DIt
o mE E DA TR RRIC CERRTAE
® 5N & BRESE @ SHSA R hE
. { @E B L ENRS Y T T, BEOD PAGPOEPVE
Q — — R M fi 7 Sy
10_ :t;g@;%i?% w | et € RH B DR S
SAE $i% 12670 ﬁ ARIERIE TR ENI DS B &
o RLMHE 2 < OER - EAKFA—H— SICEEEIE L
© BERHE LEAAERE RELLAFTHY. BREOEL

HRV=0T7470%— (BAHR) &id. BAREENRS VT T 503 ) -0 2—BERAITRNT 2EHNZERTT,
TIEDHARB L VBCRELT B LICELT FYAE—T 1 —CHBICRNERNMEETEE Y,
AV T Ly H—FA)bH 200mlI 32D A/C (T 5.0ml EHHIZE SHEA<REL, (FAE 18I 5.0ml #XHA)

PAG %ﬁ%ﬁu = /\\‘ll/ l~ it = j Ly "j'—Fﬂ D12, PAG-PS, PAG-YF &) Specified By R with H

GRADE RH12F-100 RH12F-250 RH12F-500
RHSF-20 (100ml,PAG BIH| 20 543)  (250mlPAG A ,50 B%) (500ml,PAG B¢ ,100 &4 )
(20m|PAG B 4 453 ) T2A47-BEL M 24 7 - Big TIZA® LZAT - A—H—F&
ND8 EEH A - B A A | A
PAG PAG S NN
A \PAS, O

0

B o0

500M(

POE %ﬁ%ﬁ] - '%g]:l “/7"[/ wH—H | : ND11, ND14. RB-100EV %) Specified By R with H

GRADE RH11F-100 RH11F-250 RH11F-500
(100ml,POE H3¢#) 20 %)) (250ml,POE H34¢#) ,50 5% (500ml,POE B3l ,100 &443)
RH14F-20 T247-BEL M 24 7 - BigTIHRAR LEA T - A—H—F%
(20mI,POE B34 4 5%3) A A | A
ND14 HEFI - HHH POE POE Q«/ﬁx \POE,
A Y - X
PVOE y d — ‘Reliance with Heart
14 gy S
& .
k 250M[

500M(

%C02-ND15, R474A-PVE RHAUSEFRADENANCEL TR, BALEDLELEEL,




POE&PAG AV 7L v H¥—F LIV

A7y —F A1) @AY EL)

oem ®EJTL—FRFAIL

GRADE
1. AVTLyH—F AU AV T Ly T —REOEICHEEET 5 OHDEEHTT .

Made n Japan
Specified By R with H

R1234yf&R134a

2. BRAAVILYT—DE—2—ZHNET 2BHAUTH 5t AREAICIIMA CTEREREDNROGSNET,
3. HFO-1234yf & HFC-134a BETIIBEMEL & DBEEH P, BEBBFESEHN SR A —IVI XTIV (POE) AL FERAENTVET,

ocem pacavILyH—FAIb 3-PS, PAG-YF %)

RH12-500 RH12-1L RH12-500D
(500ml,PAG 7 )L") (1000mL,PAG 7 J') (500ml, BHHIA PAG 74 A1)
Ta47-BHL M 21 7 - BRTIBAE Ta17-BEL

A

JiL
“«

A

A
&

JIL
“«

500m[

* 5

Spec#ied ByR with H

RH12-1LD
(1000ml, HYEHIA PAG A1 11)
M 217 - BigTHMSE

A

e &

HEABEEROSRBENLEFEM 47Ty FFvy 7] ZRAL. PAGHAIL VT Ly F—FaeERLET,

BROREN. LFREWE. MKIBRERZEL. A5 v IPHERMOERZIH LE T,
SHERR (V1) Ic&2 T LEEDOEE TS 2MEREICED TENTVE T,
HFO-1234yf & HFC-134a A A JIVI Y R+ + v TEMEEEPAG + 1L T,
RIEAZDRRIHDcDDEHAAYF A IV E A TEHIET,

el POEEERNOVILyH—F A1V :ND11. ND14, RB-100EV %)
RH11-500 RH11-1L RH11-500D

(500ml,POE #1'J1) (1000ml,POE # 1 J1 ) (500ml, E=AEIA POE A 1))
Ta47-HEL M 21 7 - BETEAS TEA7-BHL

500m[

&

HFO-1234yf & HFC-134a BIEA X EDIEAME L REMD E CFHMEENTE Y. HVEEV&PHEV ICRIBETY .,

BB, MERNE. AOREH. IIKDREICRO TEBNTVET,
AVT Ly —%FRRE. TRY Y b EMAET,
ATy —DRRgES S UBROERETERLET,

NSRS
BIOEE = AmE
fERRER

Speciﬁed ByR with H

RH11-1LD
(1000ml, H¥EHIA POE A1 )L)
M 217 - BigTHMSE

A
B
BRRERII

TER IPAGRATREDIAV T Ly T —F A IVPEYDBAILEY . BRDBEY AT LICRBZEECEEEZENAHN ETTDTTERLILEL,



KET«—IV Ry E—XHH

V=0T 14T79%—

RH-DR82

400 BR - BBV 7
RH-UV400

BOP T EGELIEE L /e S EFERITE T/

Made In USA

R1234yf,R134a,R12,R404A %

& I
e E e ERMES (NDIR)
TRENRRE 1975 (TURBO). 39,/ (Hi). 79/ (Mid). 149,/ £ (Lo)
INEZAT TO—THHELED TART LA TH—
KSR HFC,CFC,HCFCHFOZ DRSS
IR 1RRH
AUTOZEROY v BERS SFhFR
ER DC3.7V  2600mAhFTERF T LAAEM (FHARA])
FEERHE BEEKI6EERH
B SEER 1085/ ( \vo 514 78
S 420g
il WA ES i) #9109 GRARFIE o SIRIERD)
FERERE 0°C~40°C, <RH75% (fEBEMEECL)
REFRE -20°C~60°C, <RH80%
PE N #9307
FhEERAK M IP5448
¢ Alm
REAACT AT 2— BERFv IR

FET—7 )L (USB Type-C)

& ik

TO—TFrv S 0T XE5E

Made In RH China

AFFY-BARXRP c INMINTF—T VR

ERAEXK | SIEELED. FEE - 400nm, EH4EM 34K
® B
. BEELEDEHEAZOVINY FTNAINT—TT,
HOZAR—ZA TRBEZRNT 3 cdDRER > > TTT,
RIBBECHE L. BGHARIGERBLET,
H#BI—-JILTRERTY,

Made n RH China Made n RH China

RH-UV395 . i RH-UV365 ‘ ol
EREER | S¥EELED {EREEK : UV-A LED
AOSEE ¢ 395nm FUOEE ¢ 365nm

USBFEE2E X 1 1@
FEERRE - 1585
BRBLEVTLEEY)

-

;IEII.EE-I- Made n RH China
RH-CB20T
TR
123456789101 234156789201 2342 AERAEIEE- - —50~+300°C
L ries pyerisinte s b sl ﬁj\gg‘ﬁ‘gor’c
FREAN---0.1°C

HA X235 (L) X22 (H) mm
Bt HER--- ©4.0X 144(L) mm
A2 VEMXE
TSRF v I 8FEA

EEEE B B B B B J




IS - EMSHEMOEL [134a - RAAAELESIES ) SHIE - (S =2 3y-5t59-

R1 34a ﬁi;%ﬁﬁ\x Made InJapan
RH-134AR-N Non-Refillable Cylinder EDA V) {48
BRTARITE RRACBEIIRYER

AEOE-BERDR LZHET DL LI, ReH. RIFE.
TRIVF—RpE, BFLE EOMEMTERD S SDGs [<BE L
FEBESEARARIB G EDFERZHTITH L. HERR(LD
H & BRBRUEMRDERICEMLTVETY,

01

BAER134a RANRCARR) DIZE

#130~40% JISﬁH(ﬂE)
3 99.7%4.

|

~-m§ua(|;c§gf by FRARE

RALAIV

BEREH ARK
R134a e BEARAZ | R134a R22 R404a | R410a
BESEAR Qrgsz N
(13kg\) NE] E|EOTEHYDEWNTE
B RI34A AT )LAOH— K13k A 87 BRHENCL
(KB £---16kg) FE (EHE%) 99.74 k£ (G 13 R [EIRRAE)
B AETE 240 (W) X440 (H) mm .
WU TEO1/4" T L7 (7/16UNF-20) REFED (wi 0.014F
XBRENTERWMEWNTY 214 DRV B (Wto) 0.0001LLF
s - 8 - BEILEERR
LEE - 8 - BERITEER S X% (ppm) SO
R404a EE;%ﬁﬁ‘Z BER) Made n Japan R1234yf 7%?;73\1 Macde n Japan
p p
RH-304AR-N Non-Refillable Cylinder RH-1234-45N Non-Refillable Cylinder
/N BRTIAEILER BRTIAEILRR
BER
[R404A |10.,
RI0AA]10. i— [R1234yf] 4.5,
T BEAEAR q%_;f_ e yf = P~
(10kgA) Py 45k B
B R404A BE 7 )LAOH—R> -+ 10kg A R- \— A
P m W R1234yf /\— 2818 -4.5kg A
I 9 freen — (kB840 7.3kg)
W SLETE 240 (W) X440 (H) mm W WY 75 VERNNTEYEEA
W/ \)V7ESa--1/4" 7 L7 (7/16UNF-20) JJ B\ VTR 1/4” 7L 7 (7/16UNF-20)
HERBH TELLRLNGY KA TR s | SEIEN TEEVENY 21 TOEVA

xS - B - BESILESRR | %L - hiE - BEE LB ERS

R134a H—ER&E Made In Japan R1234yf H—ER&E Made In Japan
RH-134-200 RH-134-300 RH-1234-200 RH-1234-200A

jp—
& % & I & & &
o ARV LI\ (EE) o ARV LYYV (EE) - EREEN(EHR « AGCH (EE)
HFC-1344818A X 200g/14% « HFC-13441AR  300g/14% « HFO-1234yfAtHAR  200g/14 « HFO-1234yfBiE AR 200g/14&

304/ 1 $5.100%8/ 1 /L b . 30&/1%8 . 30&/1%8 < 30&/1% (10KRAYX3%)




AR DTIE & RN & DR CBT

5:/19_')_77_'X9_ Made Tn RH China
RH-CBO1 EE - MAEXIGATEE

* K
AHKBROBEPRN G EDRM+ Y FTY,
SR7 72— ZRYM R TTIE L OARIKEROBIEPRNZ RN L7,
ZVITR—F vy TOBAEL RIRAIEE T,
EE. MAERNCTE @EAPHE. RAHRE, AE. FSvIiH
RIEEE © 0~ 2.5Bar = (0~ 250kPa)

B/NER% 1 0.1Bar %0.1Bar = 10kPa
K:EEt 10~ 200°C (32 ~ 400°F)

A

RH-CB01-01 TLv¥v—R>7 (PSIBBAR 7—IfF) X1=
RH-CB01-02 ~ RF— VT 2w F A2 k2% X11E
RH-CB01-03 AF—IVETZYyFAV b 3E X1{E

RH-CB01-04 ~ AF— VBT Ry FA2 43 X11{E
RH-CB01-05 AF—IVBT Ry F AV b 5% X11@
RH-CBO1-06  HEBVIVZZULET7ZYyFAV b 6FE X118
RH-CB01-07  HEHEBVIVIZUVLETZYFAVIT7E XA
RH-CB0O1-08  H®VIVIZULETRZYyFAV b 8FE X11{E
RH-CBO1-09 AL YIYBFIVIZILBTZYFAYF9F X1 E
RH-CB0O1-10  £B7IVIZULET7 2y F A2 M 10E X118
RH-CBO1-11 BETIVIZOLET 2y FAY M 11E X1 E
RH-CBO1-12  &EBVIVZZULET 2y F AT M 12 X11E
RH-CB01-13 EYVOTIVIZOLET 2y FAV R 13EF X1{E
RH-CBO1-14  ZKiE&t X1 1@

RH-CBO1-15 Fr )2 T5—ZAX1{E

0006000000000 ¢

[AHAKREND R ]

1. BFIVI U RIERETERLTIREL,

2. IVIVRIEBERBICBEEZTDHEVTIREY, Fv v TZEDIE. BEADNEEHL TSGR E, FRBICBRTY,
3. BEZEBE. IVIVHARBIIRETITOLSICLTIREL,

& ERAE

L. BEIZTARADT Ry F X
Yk (2%~ 13%F) ZEYMT
£79.

DANGER
WARNUNG
[> NEVER OPEN WHEN HOT.
Hot coolant will scald you.
[> N'OUYREZ PAZ OUAND CHAUD.
[>MICHT BEIHEISSEM MOTOR
IFFNEN.

@RV THEIEE L IMELTL
ZEL,
SYVI—2—Fvv T ORATEE
BAERT. 72y F AV MR
BREIEADIRITET,
FrvTORAEZE ARELE T,

X —fREEEE T
[88kPa~108kPal CREE% 9,
X—BHNESIIT—2—Fvv S
ICIERBESIDZIENDP NIV TEE
TNTVET,

@ ERRBRIEESV)—ARE 7%
L EAEKRWTHOSERLE
IBICHALET,

ORI AEEFBIERL
THET—RIPALTLEE L,

@ TLwyv—RoTHETZRY
FAY MIRYMF, ©—IV%R

GHSHEIRVEV T LET,
EAVI—R
“"V KRR
LY

® RRONMEDUELSR—R
DEHIV—ARE 2 ZREEN
EROVTHSEHDHBIETHLTL
ZEL,
KAHKDIEERTIBEDHBD
TEAVI=ZAREUEDLTD
FLTLIZELY,

XFvy TEBADDEICCRRELE
DOBEKEFHEFLTLIEL,
XTIBENTDDAEKIZHGEXT
FENRLTLEEL,

@ EEEsr -V ED1.0~1.5]
AW ICEELE T,
GREEICTENEMAE T & hHIKE
IR T 2RN BT,

J

HERLIR

@ AEKRENERILTONIE,
EDICLVFNTLBDTEZITH
RTELT,

KRN TWBRP E—2—27 7%
EDBZE . ERITAHKDNRRTS
TNHHUEY,
XOREKBEENEWNEE EESR
LIeBtK Ty R LG WL,
TEABLEEL,




NIV AT ERERIA CBT
R1234yf ER/\IV 77 V) L—I\— Made In RH China
RH-31VCR-1234 B AEREt &2025 SR T

Jvra—juNv7 b7 a7 0y ke

o BH
JVTATEREICEY S L. {HHEZBEH60/LTATOOY
SREEERICE Y. YA LRBRO/ LT 27 EMERICEY H L,
AbL—khT5— UEE) HRERDFIHGD/ UV T AT EMIEZ BT EHNTEET,
B8 HFoevarvh) o+ ITIN—VBEEEHICEY. ITHKERE, BRIIEETEET,
o . AFoLVAAL VM EBRTHTLICLY. RRDHTS—LVUER
IWIIATEVIRE s L, BRI BOBETT.

* EEER- 018 &mIETY,
¥ T ABE, BUNEICERLTLS01.9 U ST ED/ LT a7 1Tl
HWISLTHY EBA.

BERY L—/N\—A&MF X1 &

BEARY L—/I\—&E X1 &

ZAL—=bHTS5— EE)
K (HFo2&£Y314Vh)

N  — =7 | , EESE/\LTA7 RH-001 X218 (JRA 18#8)
R1 34a gﬁﬁl \’[/7 : J ) A Made In RH China GERSALE © R134a - R1234yfﬁﬁ
WISEE : EEE/ 7 AE/BNE-NBZ 1Y)
RH-31UCR-134 L= 1 z e
31VCR-13 s e FIVVTATREAICE) REBBELEET,
A A—=IK
‘ = < —
Q 2= HT5— (EE) SwE [ N i=Vd=E2% " ]
7= i BN O1.8% THISAEE : BUALI LT ATES
- BV H0ETHTER
avra—vT N A=Y= ) <\ ERicav 7L, iY
ALRYERIHHRY TS
TENTEET,
—
® =
-
IT7IN—Y
ARL—=bHTZ7— (EE)
wE (HFobvalvh)
R12 - R404A&R32 - R410A EFH/\IL 777 ) LL—I\— Made In RH China
RH-31VCR-404 BARET &2025 FHRES
R12 & R404A BBA{E AT (1/471/;650/8’?F ¢ wE
INVT AT ENTEICKVIBERDGCAEY, 7AOVERELYER
{IFHESTENTEEY,
& 716.20UNF «  INWTATOINYFVRRICEY ., NI T AT ELKkIFEDL D
- = B ETEH, YA FDTLT7R— DS HRDEIRDTEZAET,
/A7 L7) c ARRERINA Y — T & VI < BERIC/ LT Q7 AEY St
R410A&R32 7 474 — £
& I
v R—MEIVATLT XVATLT
7/16-20UNF 1/2-20UNF s TEATE— 1A TLT X516 TLT
(/47 L7) 5/167 L 7) = 2R 995m/ &AK 142m (v T ML LE)
HD—I7aAVEERRA it N R e D—I7AVERRA A AN

RH-CB14B FRNEE & 77 A EE RH-CB14 EEE (BF)
* Y - * BH

A—I7AVEERARAD)—2 HA—I7aAVEERAD)—2
FryviPTAMEICENE F v IPTANEIERG
TRETR—Fv NTY, TETZ—Fy FTY,




JRARHE « SAEFRHE « EURRRED Y/ —Z>—/\JL7 37

H—S5—/\)v7a7

RH-001 6EA /1%

WIHRE © JRARRA
B D R134a  R1234yf  (EE&SEHEMA)
B | EEH/7 ABE/MNE GRA)

(32, R4, BE. VA, Z214/\Y AXF,
Wg s 2NV, BHE. =2%)

JRA Valve Core R
HNBR&O-1) >4

M6Xx0.75

ATV LARF—IVE

;o"ui
% ) MM l

HNBREY
19.0mm o-u>y

RH-002 6 EA /1%

ISR EURRAR/StdERA&

TGS 0 R134a - R1234yf ()

WRERE: (VL/—. 7Y3— yhoxo,
RIVIR, R—=F/T IV A T—=52%)

Standard /European Valve Core
21.5mm

22—
HNBR&LO-U ¥4
Mgx1.0 HNBREZO-1) > &
RH-004 6 EA /1 &

BISIRAE ¢ StdiRA&

WSS R134a (BE&SEFHA)

HBHBEE: FAVE GIA) « N>/
VTV R/ THIVIAT—4 %)

Standard Valve Core

—— M6X1.0
—  104mm - j
©22 MO -

HNBR&O-1) > &

RH-008 6EA /1%

WIS © EUFER  8mm Core
HWISSHE © R134a

ERAEE 7 AE (BE)
; =T ERIINE—Z—X/GM, 754 XF7—%)

M8 Valve Core 25.0mm
I M8X1.0
— 90mm |- ﬁ
©20 AT - _
2TIG

NBREO-1 >4

CBT

Made In RH China

RH-007 6 BA /1% GraDE

TSR ¢ JRAFRAR/StAIRAR

HOSE D R12 (BE&SEFEMA)

TR | EEHE/7 ABE/MNE CGLE)

(bIZR. RVE, BE. VA, F1\Y, AXF.,
Wwg s, ZNL, B, =%

Standard Valve Core

vt NBREO-U >4

01.8

18.5mm

RH-006 6 EA /145

TEISEIRS © EUBIRS/StdEIRg

WIS @ R134a - R1234yf (RFF)

WHERE: b/ —, TVa—, yrax,
RIVR, R=F/T + )V AT =7 %)

Standard /European Valve Core

HNBREO-U >~ 5

| By BIOARME © EURRARE
BSOS R134a - R1234yf  (IBE&EEHA)
HHSEE . FrvE GRA) .
BMW, X JLEF X« R 5)

6 EA /1%

BMW Benz

|
e

M8X1.0 HNBR&LO-1J ¥

RH-009 6 EA /1£8
TS - EUFRFE  10mm Core

Il ' BIGAEE D R134a

BREE  7XE (BE)

4 (V=T BRSINE—F—ZGM, 254 R5—%)
M10 Vaive Core
22.1Tmm —
— M10%0.75
—  9.0mm ﬁ

oo
R

I —
1IN

\“UL IR
AT YLARF—IVR yv\; NBR&O-1) >4
ATVz7 NBR&O-1) >4




HFEROV VT - Ny FUE

RH 7 —IZFK—IVF&F¥—I VTR

o>y

CBT

Made In RH China

B DR T 2 EF RIS RHERICEL R TESN TV E . B MR L TV GV ERRZER SN IBA.
ARDOBEPHEEZRIECELRVEZTNHHYE T, RHEGRICIE, BRI RZ SFEREEL,

RH-40A11-3
R134a M10F+—I> 5 h—RA/y
6fEA/ 148

(©4.0)

RH-305B8-01A
ARG N TBEH Y 2 —
INAES

RH-40A11-2

R134a 1/2-16UNFF ¥ —I > JR—ZRA/I\v >
6fEA/ 148

(®5.0)
(B&7.5)
RH-30SB8-01B
HRETY NIV TRE/IN Y £
6fEA/ 148
(©05.0 1)
_ (D26TF)
(BE5.8)

RH-40YF11-11
R1234yf Y —7 42 aVEEH TS5 —MOY Y
6fEA/14&

-

52
(®15)

RH-40YF11-21
R1234yfA 41 VILRIEEA TS5 —0U v 4
6fEA/ 145

ez
(©17)

RH-40AT1-1L

R134a 1 VILEEA TS —FA0U V5
6IEA/ 142

-

G
(©16)

RH-40YF11-1H
RI234yf V=740 avRBEHNTS—HEOY VY
6lEA/ 148

&)
(@17

RH-40YF11-2H
R1234yf 4 A ¥ IVRBEH T 5—0U >
6fBLA/ 148

-

€)%
(©18)

RH-40AT1-1H

R134a 1 VILHBEATZ—RA0U T
6lEA/ 148

RH-40AT1-2L

R134a A b L— bREEHT>—FHOU Y
6EA/ 148

o
(©14)

BT : mm
RH-40YF11-2
R1234yf&R404A 7/16-20UNFF/\w >
6EA/ 142

(©4.8)

RH-40YFA11-3
wmUV NIV TBE/INy F
6EA/ 14

(06.5)
92
(®13.5)

Made In RH China

RH-40YF11-1LT
R1234yfIL 77— H 7S5 —F0Y ¥4
6IEA/ 148

-

LN
(®16)

RH-40YFAT1-4
1Y /LT RERAIOY >
61ELA/ 145

-

C)xE)
(©9.0)

Made In RH China

RH-40AT1-ILT
R134a)L 7 = H TS5 —FH0Y ¥4
6N/ 14%

-

o |
(®15)

RH-40A11-2H

R134a X b L— bHXBEHTS—FBOU 5
6IEA/ 142




RHF v+ —I VI h— A RIESES — CBT

RH b‘-‘_:/\\?:lj‘—l[/ F‘iﬁﬁi-n Made In RH China
__ R1M4aBFY+—IVGK—Z Made In RH China
RH-40R4-B180 RH-40A4-Y180 RH-40A4-R180 RH-40A4-Y150N

R1B4a BF v+ —Y VI KR—RAL R134a BF v+ —Y I R—RC R1B4aBF v—I VY HKR—AH Ri4aBFv—IVIKR—RXC

"
i
N ).
& iR & i & i & T
- AR MI4X15-ERY « AR MIOX15-EXRY - AZX MI4X15-EXRY - AZX MI2X15-ERY
« XX 1/2-16UNF « XX 1/2-16UNF o AR 1/2-16UNF o AR MIOX15-ERY

R1234yf BF ¥ —I VT HK—R Made In RH China

RH-40YF4-B180 RH-20YF3-Y180 RH-20YF4-R180 RH-20YF3-Y180
RIZ4yf BF v —I VU R—RAL  RIZBAYFAFvr—IVIR—AC  RIBAYBFr—IVIR—ZAH  RI2B4f Fr—IVIKR—XP

a‘i )2 & )
= w

& T & & % & %
o AR MI2X15-ERY o AR MI2XT15-EXRY o AR MI2X15-EXY « XX 7/16-20UNFIERY
o AR 7/16-20UNFEEXRY
RAVAABF ¥ —I VG FR—RQHBRAF v h—BAHE—R Made Tn RH China
RH-40R4-4B150 RH-40R4-4Y150 RH-40R4-4R150 RH-40HYFA-4R150
R404A BF ¥ —I 4 R—R L R404A BF ¥ —I 4 R—A C R404A BF ¥ —I > R—AH R134a&R1234yf

= HRF 1y H—F
. Fy—IVIR—R

& ftix & 1% ¢ % & 1%
« AR 7/16-20UNFIERY « AR 7/16-20UNFIERY « AR 7/16-20UNFIERY « AR 7/16-20UNFIERY
1§EE7\:_ :/“ & *ﬁk’ \\lllj Made In RH China
RH-40A1-01B RH-40A1-01R RH-40YF1-01B RH-40YF1-01R
R134a BIEES—Y R134a XS —Y R1234yf BEET— R1234yf BBEs —2
.
RH-40R4-01B RH-40R4-01R RH-40YFA1-02B RH-40YFA1-02R

RA04A BEEYT — RAAA BREYT —2 BEERIAE/ LT (7IVZH) BEAIEE/NIVT (T7IVZH)




eYee%eYe v %e e e ¥e e Ye Yo veYe Yo VeV
C
0 T0 26 20 202020 020 28 20 20 26 20 20 e %0 27
— /g N N N
0y n D e 5 s Vp e s A5 5
o | 7 & = " MRIV =11 e
OO OR R O RO OROROEOA=CIRERC
20 Te 2820 2020 200 Ne e =0 te e e e e
= OO0y ® 20

Oe 28 e e e e e
=
RO
820200200 X
OO

OLO=0=00
OORO
O2O=O=0
OO0

O e e
o282
o

Rwith H Corporation

—II=R—)U F OEM&ODM (R1234yf,R134a,C02-R744,R404A,R410A,R32 %)
VTV T A4y 2— DIY& OGS 588
A—I7AVABEIV Ty H—F 1 IVRUBEEIAER
N=—IVABRARBERFEHAARCA—TI7IAVIE

HAV=0 747972 — (EHEEHN) . BHRAAVF AL, BNIESHHIRTF 1 )VEE]
BFV—IT14T72—RUV—IVBHMBENMEZ VT
BERY T &AE - 5HERSES

X521 — X

RNIESE, HRV =074 70 2—-8HEHK. MEITL—FF AL,
TEANINE (BRLRhLEH & EFEBALERIESS) « R134a/GHEARAAY
A—I7AVAKEY L — FPAG&POEZRNA

RIRSZIE © T540-0012 AFRFFABRTHREXAET3 TH 1-18 NS 2 1 EJLOF
Tel.06-7632-7728 Fax.06-7410-4751

Osaka Ojﬁce: 9F-NS21 Bui[ding,3 -1-18Tanimachi,Chuoku,Osaka 540-0012) apan /é)

Factory: 3 Floor, No.4, Dayang Rd, Tanbu Town, Huadou District Guangzhou, Guangdong, China

URL: ywithh. OO0
www.rwithh.com _UROROK

Fa2e s
1828 %0 %0 2 %0 s
LEOROECECEOE
e g e elese
e egsaogsaegsaee

=/
020200 20 e e 20"

=/,

020 2e %0 % %e 20 20 e %0,
RO OR OO ORORCREROE
B RO CRORCRORCRERCE
928 2e 202 % %e 2 %e 2020 %6
e e e e soaceE el ece
s eecececesscaTee el ace
9282002820 0 2e e %0 %0 e %0 26

Rogececocecesacocelocodefisdocese
OO ORORCSORORCR0r = DR0SCSC
Pledeleotedetetateotee2e 2t Pre 2o e
o<>%§g%Q§@%Q§@%Q§

nEe
0028 20 0 2e 20 20 e e %0 e e




